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OOBIYHO, TIOCIIe KOHCEPBATHBHOIO W\UJIM XUPYPTUYECKOTO JIeYEeHUS 110 IIOBOAY XPOHUYECKOTO
IUCTUTA U €r0 OCJIOXKHEHUY, IPOBOAAT KypPC UHCTUJIIALMY IIpellapaTta YPo-Tuajl B MOUYEBOU My3bIPb.
[TOKA3AHUY: Xporndeckuit 6aKTepUaTbHEIN PELUAUBUPYIOUINH HUCTUT; JIy4eBOM LIUCTHUT;
VHTepcTuIManbHbi 1UCTUT; CUHAPOM 0071€3HEHHOTO MO4eBOTO0 Iy3bIps (mucTtanrus). IOOEKTHI:
BoccranoBneHne rmuK03aMUHOTIMKAHOBOTO (3aIIUTHOTO) CII0ST MOYEBOTO MY3bIPS;
AutubakrepuanbHoe pelictBue (E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBoBOCIanuTenbHoe nercTrre (610Kama
OEeUCTBUS ITPOBOCIANUTEIbHBIX IUTOKUHOB).



